Гордимся выпускниками и учениками 




Людмила Ливадарова, директор Дзержинской детской школы искусств:
– В процессе работы с учащимися, общения и творчества узнаешь ребенка ближе и  глубже понимаешь его натуру, проникаешься его интересами и мечтами, стремлениями и чаяниями. В таком тандеме еще теснее становится связь преподавателя и учащегося; возможность  раскрытия творческих способностей ребенка. Начиная с 1987 года, в школу поступило 485 детей. И лишь 136 учащихся закончили полный курс образовательных программ по инструментальному исполнительству, художественному и изобразительному искусству и получили Свидетельство об окончании учреждения дополнительного образования детей. Еще несколько учащихся смогли поступить в учреждения культуры и искусства среднего звена (училища, колледжи) с неполным начальным образованием. Мы гордимся своими выпускниками, особенно теми, кто посвятил свою жизнь культуре и искусству: это Селявко Татьяна, Кузнецова Светлана, Кайсина Валентина, Кайсина Татьяна, Бабушкин Дмитрий, Галкин Дмитрий, Кураленко (Виноградова) Алена, Мищук Анастасия, Примакина Наталья, Лицингер Антон, Печенкина (Битиньш) Анна, Наговицына (Шаховская) Ольга, Спешилова Полина. Из них пятеро работают в учреждениях образования, культуры и искусства родного села и в детской школе искусств.



Культура и искусство – это очень сложная социальная сфера  и работы, и деятельности, и воспитания, и самоопределения, и самовыражения. Но все это происходит через личное воспитание, творческое начало, отношение к культуре и искусству. Случайных преподавателей в нашей профессии не бывает, поскольку остаются в ней именно преподаватели и знатоки своего дела, своей идеи, любящие искусство, высококультурные люди, отдающие  всего себя детям и своей профессии.

Любовь Бабушкина, преподаватель хорового искусства, теоретических дисциплин:
– Каждый год в Дзержинскую детскую школу искусств приходят дети, чтобы научиться рисовать, танцевать, петь, играть на музыкальных инструментах.  Одни из них приходят по совету родителей, других приводят друзья, обучающиеся в школе, третьи сами выбирают нелегкий путь ученика школы искусств. Никогда обучение в музыкальной школе или школе искусств не было лёгким. От учеников помимо желания учиться требуется усердие, трудолюбие, целеустремленность. Перебирая фотографии за прошедшие годы, восстанавливаю в памяти истории учёбы моих учеников. Сколько пьес сыграно ими за семь лет обучения на фортепиано, сколько песен разучено и исполнено на сценах района, сколько подготовлено концертных программ для воспитанников детских садов, учащихся образовательных школ, работников предприятий села и  района! Об этом говорят старые фотографии, видеозаписи мероприятий школы, отзывы зрителей, слушателей и посетителей наших мероприятий.  Были улыбки, ощущения полёта от удачного выступления на экзамене, были бурные аплодисменты слушателей, были и слёзы,  глубокие душевные переживания из-за срывов  на зачётах… Много пережито учениками и преподавателями за годы обучения.



Среди мероприятий, подготовленных учениками, были театрализованные праздники, отражающие жизнь сельчан («От весны до весны», «Рождественские посиделки», «Проводы Масленицы»), вечера юмора и КВНы, новогодние утренники, отчетные концерты и многое другое. Отдельные учащиеся моего класса  выступали с сольными концертные программами:  Зейб Наталья, Бабушкин Дмитрий, Ивченко Вера,  Стрельникова Юлия, Кривошеев Никита, Карпенюк Екатерина, Козлова Ядвига. Это были ученики, на которых равнялись все учащиеся музыкального отделения.

Только тот, кто соприкоснулся с музыкальными занятиями,  поймёт, сколько труда нужно вложить, чтобы получился технический пассаж произведения, чтобы мелодия зазвучала выразительно, передавая эмоциональное состояние, заложенное композитором. На уроках вместе с учениками мы говорили о замысле авторов произведений, подбирали удобную аппликатуру по размеру кисти каждого ученика, многократно повторяли мелодические фразы, стараясь отыскать способы звуковедения, передающие нужные интонации эмоционального содержания пьесы. У одних такая работа шла быстрее, у других – в силу возраста медленнее,  но ученики мои росли, развивали свою душу, воспитывали волю и учились наблюдать, слушать различные звуки природы, развивали воображение и музыкальную память. Меняя подходы к организации обучения,   старалась создавать школьное пространство, где каждый ребёнок имел возможность реализовать свои способности.



Первые мои выпускники уже давно окончили высшие учебные заведения, некоторые из них стали родителями, но при первой возможности стараются заглянуть в школу, где прошли годы детства и юности. И пусть наши ученики выбрали разные профессии, но, по их словам, то умение творчески работать, преодолевать возникающие трудности, которое вложили в них преподаватели, помогали им нести по жизни устремлённость к поставленной цели. Оглядываясь на годы учёбы в школе искусств, каждый из них вспоминает с теплотой участие преподавателей в становлении их как творческих личностей.

С большой благодарностью вспоминаю всех ребят, кто учился в моем классе. Пусть жизненным девизом для них станут слова В. Сидорова: «Путь творчества и есть волшебный путь, ведь он несёт с собой преображенье».

Все мои 22 выпускника стали достойными людьми, вносящими вклад в процветание нашей Родины, в этом есть и моя скромная преподавательская лепта.
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