Заповедник духовности

	1 мая 2010 в 12.00 в районном доме культуры состоится праздничный концерт, посвященный 40-летнему юбилею Дзержинской детской школы искусств. Приглашаются выпускники и их родители!

Людмила Оттовна Ливадарова, 
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директор Дзержинской детской школы искусств:
- Непросто в настоящее время сохранить учреждения культуры вообще и детские в частности, сформировать коллектив преподавателей-единомышленников, тем более в таком своеобразном учреждении, как детская школа искусств, где всё построено на индивидуальном отношении к своему виду творчества, которое тесно соприкасается с другими видами искусства, дополняется творческими мыслями, находками, разработками авторских и рабочих программ.
Детская школа искусств остается своеобразным заповедником духовности, пытается сопротивляться давлению современной массовой культуры, удерживает детей в поле эталонной классической культуры. Этому во многом способствует атмосфера интеллигентности, духовности, уважения к личности каждого участника образовательного процесса. Коллективы преподавателей и учащихся учреждений нашего типа в районах края, как правило, небольшие, но преданные искусству, творчеству, работе с детьми. 






Любовь Васильевна Бабушкина, 
преподаватель хорового искусства, теоретических дисциплин
В Дзержинской школе искусств работают замечательные люди, творческие личности. Любовь Васильевна Бабушкина и Елена Петровна Бондяева учат детей правильно и грамотно петь, играть на фортепиано. Любовь Васильевна обучает детей сложной науке музыкальной грамоты. Елена Петровна - прекрасный концертмейстер по классическому танцу и хоровому искусству. 





Дмитрий Владимирович Галкин, 
преподаватель хореографического искусства
Дмитрий Владимирович Галкин - единственный преподаватель с высшим профессиональным хореографическим образованием в районе, помогает детям постигать основы классической, современной, бальной и народной хореографии. Ансамбль «Восхождение» под его руководством неоднократно становился участником и победителем конкурсов детского хореографического творчества различных уровней. 




Георгий Лукич Журавлев, 
преподаватель изобразительного искусства
Георгий Лукич Журавлев и Юлия Владимировна Федотова преподносят детям жизнь в красках - на листах бумаги рождаются детские шедевры, через которые раскрываются столь насыщенные в творческом подходе детские души, чистые и светлые, незакомплексованные проблемами общества. Как приятно на контрольных просмотрах видеть спокойствие детей в темах их работ.





Юлия Владимировна Федотова, 
преподаватель изобразительного искусства

Поиск кадров в учреждениях нашего типа основывается на воспитании своих «доморощенных» преподавателей. Так, в нашей школе работают ее выпускники: Д.В. Галкин, О.А. Шаховская, с нового учебного года приступит к работе на художественном отделении выпускница этого отделения и Красноярского художественного училища им. В.И.Сурикова – Татьяна Александровна Селявко. 





Елена Петровна Бондяева, 
преподаватель по классу фортепиано, 
синтезатора, концертмейстер классического танца и хора

В  настоящее время концертмейстером народного танца работает Алена Владимировна Виноградова - выпускница школы по классу баяна. На народном отделении я и моя ученица Ольга Александровна Шаховская бережно сохраняем традиции баянного исполнительства на замечательных инструментах - баяне и аккордеоне. 
Выпускница класса аккордеона Анна Викторовна Битиньш и Алена Владимировна Виноградова - музыкальные работники в дошкольных образовательных учреждениях. 

Первым выпускником школы еще в статусе музыкальной стал Пимченко Александр Иванович. Он всю жизнь играет на баяне, дарит минуты упоения и наслаждения своим односельчанам, являясь аккомпаниатором замечательного  творческого коллектива «Сибирячка».

В беседах с преподавателями мне не раз приходилось слышать, что ни один из них не хотел бы поменять свою профессию, и это приятно. Школы нашего профиля в последнее десятилетие сталкиваются с разными трудностями и проблемами, впрочем, во все времена учреждения подобного типа никому, кроме культуры, не были нужны. Одна из основных проблем - набор учащихся для обучения. Детей, способных к проявлению своего творческого потенциала, много, но лишь десятая часть поступает в школу. Цели у всех разные: научиться рисовать, петь, играть на музыкальных инструментах, владеть хореографическими навыками и т.д.

При анализе анкет учащихся и родителей мы узнаём причины поступления в школу: дальнейшая профессиональная ориентация, досуг ребенка в свободное от основной школы время, престижность получения документа по окончании школы, развитие художественного вкуса, дополнительное образование широкого спектра, разностороннее развитие и т.д. Большую помощь в ориентации школьников в плане дополнительного образования оказывают учителя начальных классов общеобразовательных школ. Но удивляет отношение детей - лень, пассивность, ограниченность интересов должны вызывать особую озабоченность взрослых.

В школе искусств на протяжении многих лет проводятся ежегодные родительские конференции по вопросам воспитания и развития ребенка, роли семьи. Например, рассматривались такие темы: «Роль семьи в формировании личности ребенка», «Педагогическая культура родителей и условия эффективного семейного воспитания», «Родительский совет», «Воспитательный потенциал современной семьи» и многие другие.

На педагогических советах идёт обсуждение на профессиональные темы: «Развитие, воспитание и формирование личности детей в учреждениях дополнительного образования сферы культуры и искусства», «Развитие интереса и способностей детей в коллективной и индивидуальной работе», «Влияние родителей на творческое воспитание и развитие детей» и т.п. 







Некоторые дети удивлены, что занятия проходят один с преподавателем, где можно, не стесняясь, сказать, что не весь материал понятен или не подготовлено домашнее задание. Отношения между взрослыми и ребятами теплые, искренние, доверительные. Налаживается контакт и с большинством родителей, потому что многие из них неравнодушны к воспитанию и обучению детей. Считаю этот вопрос жизненно важным. За своими бытовыми, финансовыми проблемами взрослые нередко забывают о своей роли в жизни ребенка, об участии в его воспитании и развитии, о педагогической грамотности и этике. А ведь какова культура взрослого, такова культура и ребенка. Жизнь всегда доказывает догму: ребёнок копирует поведение, манеру родителей.

Финансовое положение нашего учреждения сложное. Нет финансирования образовательного процесса со стороны государства, нет помощи со стороны родителей (тем более отменена родительская плата за предоставление образовательных услуг нашим учреждением, как было раньше). Лишь в крайних случаях идем с протянутой рукой к руководителям организаций, частным предпринимателям за необходимой помощью. Огромное спасибо  Игорю Юрьевичу Иванову за изготовление мольбертов для маленьких учащихся художественного отделения школы накануне текущего учебного года. Уважение людей, принимающих участие в деятельности нашего учреждения, к нашей работе, детям, - в их поступках. 

Коллектив преподавателей и учащихся школы поздравляет всех земляков, выпускников, их родителей с юбилеем Дзержинской школы искусств! Пусть сбываются все ваши желания, дарите улыбки и радость любимым людям. Взаимопонимание, уважение так необходимы и взрослым и маленькому человечку!


