9 февраля 2013г.  Красноярским краевым научно-учебным центром кадров культуры проведена ежегодная краевая музыкально-теоретическая олимпиада, целью которой является выявление и поддержка юных музыкантов, а также содействие их дальнейшему поступлению образовательные учреждения в области культуры и искусства.
В конкурсных мероприятиях, проходивших в Красноярском колледже искусств имени П.И. Иванова-Радкевича,  участвовали 93 обучающихся детских школ искусств из 19 муниципальных образований: городов  Ачинск, Енисейск, ЗАТО Железногорск, ЗАТО Зеленогорск,  Сосновоборск, Красноярск, Лесосибирск,  Назарово, Шарыпово, в том числе Ачинского, Берёзовского, Бирилюсского, Большемуртинского, Богучанского, Дзержинского, Каратузского, Козульского, Курагинского, Эвенкийского районов края, а также республики Тыва и Кемеровской области. 
Одарённые дети в области музыкального искусства соревновались в двух номинациях: «Сольфеджио» и «Музыкальная литература». Лауреатами  краевой олимпиады стали 26 детей, дипломантами – 8 человек, победители получили дипломы и памятные призы. Участие каждого ребёнка в творческом состязании было отмечено благодарственным письмом.  
Из нашей школы в Олимпиаде приняли   трое обучающихся – Виноградова Юлия, 5 класс, Беляева Маша, 6 класс и Мищук Светлана, 7 класс, преподаватель – Бабушкина Любовь Васильевна. Участие девочек  отмечено благодарственными письмами. 
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